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PROCÈS VERBAL 
 

 

 

 
 
 

 
ASSEMBLEE GENERALE  

 
DIMANCHE 5 NOVEMBRE 2017 A BORDEAUX  

 
 
PRÉSENTS : 
  
52 personnes présentes dont : AGGAR Lyes, ARGUES Dominique, ARGUES Martine, ARQUAUD Tony 
BARTHEU Pierre, BAUDOUIN Pascale, BEREAU Jean François ,BOYER Annie, BUDET Stéphanie, 
CHABOT Florence, DAYMARD Marine, DELBANO André, DUBOSQ Michèle ,DUCRU Sarah, DUPUIS 
Marion, GALLOT Nathalie, GRAND Eloïse, HARAMBILLET Marion, ISAAC Michel,  JEAN VICTOR Agnès, 
JOLLY Arlette, KARGULEWICZ Dominique, KARGULEWICZ Mayder, LABROUCHE Reine, LARELLE 
Thierry, LACLAU Myriam, LASCAUX Marie Paule, LESCLAUX Sylvain , MADRID Josépha, MANIGAUD 
Geneviève, MANIGAUD Marie, MATEOS Maeva, MORA Vincent, MORIN Gilles, NEBRA Andrée, NEBRA 
Michel, NOEL Marie France, PEYRES Corine, PEYRES Jean Louis, POIX Marilyn, POTAPOFF Mireille, 
ROUGIER Christophe, RUMEAU Nicole, SCMITT Laurent, SCHMITT Nathalie, SEJOURNE Michel, 
SILVAGNI Claude, SORRAING Damien, VIALARD Céline qui ont participé aux votes.  
 
Représentants de la Fédération :  

Patrick LAURENDEAU, Vice Président,  
Sophie ERIDIA, Secrétaire Générale Adjointe,  
Eric LAMARQUE, CTN (Conseiller Technique National).  
 

1 ACCUEIL ET RAPPORT MORAL DE LA PRESIDENTE  

 
Dominique ARGUES remercie l’assemblée de la confiance qu’elle lui a accordée. 
La première étape de la fusion des 3 ex-ligues vers le Comité Régional Nouvelle-Aquitaine est finalisée. 
L’ajustement des ressources financières et l’harmonisation des tarifications des licences sont initiés. 
La mise en place et le développement du site internet ainsi que l’élaboration et la diffusion de 2 
INFOLETTRES régionales sont opérationnelles.  
 
Objectifs et priorités : la mise en place de l’Equipe Technique Régionale avec deux principales missions : le 
développement d’ATOUT FORME et de l’Eveil de l’enfant. 
Nos faiblesses : le retard pris dans les rencontres avec les associations et le partenariat. 
 
Approbation rapport moral à l’unanimité. (Rapport complet à voir sur le site) 

PROCÈS VERBAL 



 
 

Comité Régional Nouvelle-Aquitaine FSCF| 2 
 

 

2 RAPPORT D’ACTIVITES  

 
Nathalie GALLOT présente quelques informations chiffrées de la région Nouvelle-Aquitaine notamment le 
nombre et la répartition des licenciés et les activités. 
 
Présentation de bons résultats des associations sur notre territoire, plus précisément les podiums par 
équipes pour la gymnastique, le twirling, le football et la musique.  
Durant la saison 2016/2017, le territoire de la Nouvelle-Aquitaine a accueilli plusieurs manifestations 
nationales. 
 
Les commissions techniques s’organisent progressivement ; en séance, la commission Musique est créée 
sous la responsabilité de Sylvain LESCLAUX (elle est ainsi dissociée de la commission PAC). 
 

3 REGLEMENT INTERIEUR  

 
Vote du règlement intérieur (voir pièces annexes) : approuvé à la majorité -  2 abstentions  
 

4 BILAN FINANCIER 2016 - 2017 

 

Michel NEBRA présente le bilan financier du Comité Régional Nouvelle-Aquitaine (voir documents annexés). 

Le bilan financier après fusion est dans la continuité des bilans des 3 ex Ligues démontrant ainsi que les 
transferts et l'harmonisation tarifaire en cours ont permis de maintenir les équilibres budgétaires, 

Le comité prendra en charge, comme il s'y est engagé dans la cadre de la fusion, l'ensemble des stages et 
formations organisés au titre du Comité Régional. 

Le budget prévisionnel, construit sur la finalisation de l'harmonisation tarifaire sur cette nouvelle saison, est 
équilibré grâce aux provisions prévues à cet effet. 

Le bilan de cette première saison pleine du comité déterminera les évolutions à venir de la quote-part 
licence 
 
Monsieur SILVAGNI Claude, vérificateur aux comptes, fait lecture du rapport qui donne quitus au bilan 
financier présenté. 
 
Approbation du Bilan financier 2016 - 2017 à l’unanimité.  
 

5 DESIGNATION DE DEUX VERIFICATEURS AUX COMPTES  
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Pour la saison 2017/2018, deux candidatures sont proposées et validées : Claude SILVAGNI et Xavier 
CLERC. 
 

6 INFORMATIONS : FESTIVAL « ARTS EN FETE »  

 
Suivi du projet Festival « Arts en Fête » 5 mai 2018 par Christophe Rougier. 
Le festival ouvrira « le mai des arts » à Bergerac. La communication a été lancée sur le site fédéral ainsi que 
sur celui du Comité régional.  
 

7 VOTE DES DELEGUES REGIONAUX AU CONGRES FEDERAL  

 
Deux personnes sont élues pour représenter le Comité Régional au congrès fédéral organisé à Saint 
Marcellin (24 au 26 novembre 2017) conformément à l’article 12 des statuts fédéraux. 
Les délégués titulaires sont Michel NEBRA et Damien SORRAING membres du Conseil d’Administration et 
Bernard TROUBAT, délégué suppléant.  Ils seront accompagnés de Dominique ARGUES, Présidente du 
Comité Régional. 
 

8 INFORMATIONS FEDERALES ET DIVERSES 

 
Damien SORRAING présente les 120 ans de la FSCF : un concert est prévu à l’église de la Madeleine à 
Paris le 23 juin 2018, 134 choristes venus de toute la France sont attendus. 
 
La priorité des agents de développement lors du séminaire piloté par Eric LAMARQUE est le développement 
de l’éveil de l’enfant.  
Le stage BAFA initialement prévu à LA ROCHELLE a dû être annulé du fait du faible nombre de 
candidatures.  
Les offres de formations fédérales sont consultables sur le site de la Fédération. 
  
Les comptes-rendus des comités départementaux sont visibles sur le site du comité régional.  
 
La FSCF ne remplacera pas son directeur au siège de la fédération, Laurence SAUVEZ (DTN) coordonne 
les services.  
 
La parole est donnée à Patrick LAURENDEAU, vice Président et représentant de la FSCF. Il remercie 
l’assemblée de l’invitation et félicite le Comité Régional Nouvelle-Aquitaine, 1er comité a avoir fusionné, pour 
tout le travail accompli et ne doute pas que la barre des 10 000 licenciés soit franchie pour la saison à venir. 
 
 
La Présidente clôture la séance et invite les participants à partager le « Verre de l’amitié »  
 
 
 
 

La séance est levée à 16h 30. 


